

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

安全生产

巫峡镇为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章

全县将在“七一”前共为2049名老党员颁发



“光荣在党50年”纪念章获得者专心听会。

本报讯（记者 肖乔文/图）一百年峥嵘岁月，五十载矢志初心。6月18日，巫峡镇为该镇党龄达到50周年、一贯

表现良好的老党员，颁发“光荣在党50年”纪念章。在巫峡镇大会议室，庄重而简朴的颁

发纪念章仪式，在雄壮的国歌声中拉开序幕。县政协副主席曹诚仲等，为到场的33名老党员颁发了“光荣在党50年”纪念

章。纪念章通径50毫米，材质为铜和锌合金，主色调为红色和金色。以党徽、五角星、旗帜、丰碑、向日葵、光荣花、光芒等为主要元素。

本次纪念章获得者党龄最长的已有68年。熠熠生辉的纪念章，承载着这些老党员的光荣与梦想，既是对他们在革命、建设、改革时期为人民服务的褒奖，又是新时代新征程上的一份激励。党始终铭记着每位老党员的辛勤与付出，让他们心潮澎湃，久久不能平静。

纪念章获得者冯代银老党员说：“今天参加这个会，我觉得非常光荣，中国共产党建立100周年，只有中国共产党才有这样的恩情，才对我们有这样的关怀。”

老党员们全力拼搏，一往无前的奋进精神，深深感染了在场的少先队员、共青团员和年轻党员。激励他们在学习和工作中倍加努力，不辱使命，不负韶华。

巫峡镇跳石村党支部书记龙小清说：“作为一名年轻的新党员，我们要向老党员学习。学习他们在战争年代以民族振兴为己任，抛头颅、洒热血的精神。学习他们在建设国家期间不畏艰苦，勇于奋斗的精神。学习他们在新时期，发挥余热，深入基层、无私为民的精神。在基层工作中，更要不忘初心，牢记使命。坚持全心全意为人民服务的宗旨，为共产主义事业奋斗终生。”

据了解，根据安排，我县将在7月1日前采取集中颁发和上门颁发两种形式，共为党龄达到50周年的2049名老党员颁发纪念章。

龙门街道集中颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 宋森林）6月18日，龙门街道举行仪式，集中为21名“光荣在党50年”老党员颁发纪念章。

仪式上，老党员代表彭成林感慨地说，一代又一代共产党人薪火相传、砥砺前行，建立了不可磨灭的功勋。每代党员都有自己的使命，年轻党员要在各自的岗位努力奋斗。老党员要保重身体，不给社会和子女添麻烦，继续发挥余热，为社会

做贡献。

龙门街道党工委书记彭文东说，纪念章的颁发，见证了老党员火红的初心、激励着新党员继续奋斗，增强了广大党员的干事热情，年轻党员们要以“光荣在党50

年”老同志为标杆和榜样，传承好党的光荣传统和优良作风，涵养为民情怀，强化“默默无闻”的大担当，做艰苦奋斗的“老黄牛”，进一步增强老百姓的幸福感、获得感。

中医院：开展庆祝中国共产党成立100周年演讲比赛

本报讯（记者 侯月 伍红）为庆祝中国共产党成立100周年，6月18日，县中医院举行以“学党史、感党恩、听党话、跟党走，做时代中医人”为主题的演讲比赛。

比赛中，10名参赛选手紧扣主题，结合自身实际，以质朴的语言、真挚的情感、深刻的感悟追忆了中国共产党一百年来砥砺前行的光辉岁月，并结合自身工作实际和身边典型人物事迹，表达了对党的忠

诚和对卫生医疗事业的热爱，展现了中医人积极进取、勇担使命、蓬勃向上的精神风貌和永远跟党走的坚定信念。

演讲比赛的开展，进一步厚植了中医院党员干部职工爱党、爱国、爱院的情感，

激励大家牢记初心使命，传承和发扬“厚德、精湛、创新、和谐”的医院精神，以更加饱满的精神、更加务实的作风投入到今后工作中。

重庆市钱币学会向双龙镇乌龙村爱心捐赠10万元



爱心捐赠现场。

本报讯（记者 向海燕 雷行星文/图）6月17日，人民银行重庆营管部党委委员、副主任吴豪声携重庆市钱币学会一行，向双龙镇乌龙村爱心捐款10万元。县委常委、副县长吴进曲出席捐赠仪式。

仪式上，双方听取了双龙镇乡村振兴工作和乌龙村基本情况介绍。双龙镇近年来通过发展乡村旅游、红叶雕刻、光伏发电等产业，为老百姓增收致富，像光伏发电项目，累计投入资金2100万元，先后在10个村建成3000KW分布式光伏电站20个，且全部并网发电，累计收益350多万元。吴豪声说，要因

地制宜、主动作为，打造一批优势特色产业，巩固脱贫攻坚成果，充分发挥金融对乡村振兴、绿色发展的支持力度，用好货币信贷政策，助力地方乡村振兴。

吴进曲表示，近年来，人民银行作为巫山地方经济社会发展作出了巨大贡献，在健全农村金融体系、助力脱贫攻坚等方面成效显著。希望人民银行能多支持巫山，为巫山实施乡村振兴战略，推动巫山产业高质量发展注入新的活力。

随后，吴豪声一行还参观了双龙镇乌龙村敬老院。

2021渝东北广场舞擂台赛盛大开赛

红叶舞蹈队在巫山片区海选中拔头筹



比赛现场。

本报讯（记者 陈廷权 文/图）舞林争霸，云端度假。6月19日，由重庆日报报业集团牵头组织、重庆日报报业集团文化产业园投资有限公司主办的2021渝东北（奉节·巫山·巫溪）广场舞擂台赛第一场海选赛——巫山片区海选赛在市政广场举行。参赛队员们精神饱满，用多彩的舞姿，展现了巫山人民砥砺奋进、筑梦未来的昂扬姿态。

赛场上，伴随欢快的音乐，《永远跟党走》《巫山恋歌》《太极毛笔》等各具特色、正能量满满的广场舞轮番上演，来自我县的17支代表队近300名参赛选手以饱满的精神、灵动的舞步，舞出了积极向上、健康和谐的文明新风，上演了巫山市民共跳广场舞的欢欣场面，令人精神振奋，赢得现场观众的阵阵掌声和喝彩。

经两个半小时精彩角逐，红叶舞蹈队选送的《永远跟党走》、老年大学艺术团选送的《巫山恋歌》、盛世太极拳友会选送的《太极毛笔》分别荣获第一、第二、第三名。

据悉，此项赛事分片区海选赛和总决赛两部分进行。片区海选赛分别在巫山、奉节、巫溪县城举行。总决赛将于7月24日在中国云端度假目的地——位于巫山摩天岭森林小镇的三峡·云岭江山举行。

中共巫山支部的建立

（上接第一版）肖子贤的叔父肖中鼎，给巫山县长张豁然写了盖有“万县保安司令部”印记并请张安排柳、肖等人工作的介绍信。因肖中鼎刚来过巫山检阅县自卫队，并在巫山上层人士中宣讲毛泽东的《论持久战》，大力宣传共产党的团结抗日方针及持久战思想，张豁然对肖十分敬慕，加之巫山县政府准备举办国民教师暑期讲习会，正缺人才。故肖中鼎介绍柳特因等来巫山请张豁然安排工作，张十分乐意，即以县政府名义邀请柳、肖等担任讲习会教员。柳特因等人即抓住这个机会，以教师暑期讲习会为阵地，大力宣传抗日，揭露日本法西斯罪行和侵略本质，激发教师们的民族自尊心与爱国热忱，开始了

共产党领导下的抗日救亡运动的组织发动工作，使沉寂的巫峡山城顿时活跃起来。

教师暑期讲习会结束后，李文俊去巫溪，柳特因、聂祁同、肖子贤被聘于县小任教，聂祁同还被县政府教育科委任为教导主任。柳特因即返回万县，向中共万县县委书记刘孟佑、李英才汇报到巫山开展工作的情况。柳回巫山途中，又从云阳带来省万师毕业生学党的积极分子张若帆，同在县小任教。9月中旬，柳特因发展聂祁同、肖子贤、张若帆为中共党员，并报经中共万县县委批准，建立了中共巫山支部，书记柳特因。

中共巫山支部建立后，以县小为据点，深入开展抗日救亡活动。先在校内成立学生读书会、歌咏团、宣传队，组织学生阅读革命书刊，大唱抗日歌曲，到校外逐步开展街头抗日宣传。通过课堂教学和抗日宣传活动，向学生灌输革命思想，在师生中很快涌现出一批积极分子，成为后来巫山抗日救亡运动的骨干，有的还加入了共产党，成为无产阶级革命的先锋战士。年冬，柳特因又介绍县小青年教师黄大州（巫山朝阳洞人）、徐振亚（巫山三溪河人）入党。党员人数逐渐增多。抗战初期，虽是国共合作抗日，但在国

民党统治区，共产党组织仍处于不合法的地位，巫山当局抗日态度表现得软弱与消极，害怕民众醒悟后，危及他们的统治，惹出乱子，特别是1939年1月下旬，国民党召开五届五中全会，确立“溶共、防共、限共、反共”方针，设立“防共委员会”等反共机构，国民党的对内对外政策，开始向退步的、消极的、反动的方面转化。接着又陆续颁发《限制异党活动办法》、《共产党问题处置办法》等文件，推行消极抗日、积极反共政策，掀起一次又一次的反共高潮。国民党巫山当局秉承上峰旨意，日益限制群众开展抗日救亡运动，对共产党及其领导下的抗日力量予以限制和打击。